

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 27 сентября 2018



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
27.09.2018 В Кемерово сотрудник химпредприятия отравился хлором.	4
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	4
27.09.2018 В Оренбуржье просроченная задолженность по зарплате выросла в два раза	4
СОКРАЩЕНИЯ	5
27.09.2018 Васильеву попросили проверить увольнение директора школы в Верхнем Уфалее. Письмо также направлено в Роструд	5
27.09.2018 "ВИМ-Авиа" признали банкротом	5
ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ	6
26.09.2018 Оргнабор трудовых мигрантов из Узбекистана в Петербург в 2019 году составит около 50 тысяч.	6
А.Л. КУДРИН	7
27.09.2018 Кудрин: уровень бедности в России остается высоким	7
26.09.2018 Кудрин: Россия войдет в категорию развитых стран через 15 лет при темпах роста 3-4% ВВП	7
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	8
27.09.2018 Минтруд опроверг отказ от термина «инвалид»	8
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	8
27.09.2018 Сотрудник погиб во время проведения монтажа оборудования проведения монтажа оборудования (Тюменская область. Расследование ГИТ)	8
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	8
27.09.2018 Госдума приняла закон об изменении пенсионного законодательства	9
27.09.2018 Совфед рассмотрит закон о пенсионных изменениях 3 октября	10
27.09.2018 В России предложили вдвое увеличить социальные выплаты	10
27.09.2018 Госдума приняла закон о дополнительном выходном для диспансеризации	11
27.09.2018 Силуанов заявил о росте зарплат в России	12



27.09.2018 Терентьев: надо работать над доступной средой для инвалидов	12
27.09.2018 В Приморье разработали дополнительные меры для защиты жителей предпенсионного возраста.....	13



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

27.09.2018

В Кемерово сотрудник химпредприятия отравился хлором

В Кемерово на предприятии «Химпром» работник отравился хлором. Об этом сообщил руководитель предприятия Артем Чернышов, передает ТАСС.

Представитель «Химпрома» заявил, что сотрудник допустил ошибку при работе с хлор-контейнером — он не убедился, что вентиль находится в нужном положении. «Произошла незначительная утечка газообразного хлора, она была ликвидирована силами специализированного подразделения предприятия», — пояснил Чернышов.

Пострадавший был доставлен в больницу. Его состояние оценивается «между легкой и средней степенью». Чернышов добавил, что инцидент произошел локально в одном помещении, остальные сотрудники не пострадали. ЧП не повлияло на производство, предприятие работает в штатном режиме, угрозы для населения произошедшее не представляет.

«Сигнала о выбросе хлора не поступало. Подразделения на место не выезжали», — сообщили РБК в пресс-службе ГУ МЧС по Кемеровской области. РБК направил запрос в ООО «Химпром».

Ранее 27 сентября источник агентства «Интерфакс», сообщил, что на предприятии «Химпром» произошел выброс хлора

<https://www.rbc.ru/rbcfreenews/5bac86f09a794776837e55e9>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

27.09.2018

В Оренбуржье просроченная задолженность по зарплате выросла в два раза

В Оренбуржье резко выросла просроченная задолженность по зарплатам. К сентябрю показатель увеличился в два раза. Мониторинг рынка провели эксперты Оренбургстата.

Согласно предоставленным данным, в начале августа работодатели задолжали сотрудникам чуть более 8 млн рублей. Сейчас оренбургские предприятия, без учета субъектов малого бизнеса, не выплатили оклады на сумму в 16,48 млн рублей.

В сельскохозяйственной отрасли долги перед сотрудниками сократились. Эксперты считают, что положительная динамика обусловлена завершением полевых работ и сбором урожая. 53 млн рублей погасили компании по водоснабжению и утилизации отходов.

В области строительства зафиксирована самая крупная задолженность в размере 12,08 млн рублей, хотя еще месяц назад все оклады платились своевременно.

<https://globalmsk.ru/news/id/21289>



СОКРАЩЕНИЯ

27.09.2018

Васильеву попросили проверить увольнение директора школы в Верхнем Уфалее. Письмо также направлено в Роструд

Зампред фракции ЛДПР и глава комитета по труду и соцполитике Ярослав Нилов попросил главу министерства просвещения Ольгу Васильеву провести выездную проверку ведомства по случаю увольнения директора школы города Верхний Уфалей из-за ее отказа содействовать взысканию задолженностей за услуги ЖКХ с родителей учеников, сообщила пресс-служба депутата.

Ранее Нилов уже обратился к губернатору Челябинской области, областному прокурору и главе Роструда с требованием провести проверку причин и обстоятельств этого увольнения.

Как ранее сообщала пресс-служба депутата, директор верхнеуфалейской школы №1 Наталья Матвеева отказалась участвовать в реализации инициативы местных чиновников, потребовавших от педагога "административно воздействовать" на должников за жилищно-коммунальные услуги. В полученном из городского управления образования многостороннем пофамильном списке она должна была найти неплательщиков из числа своих коллег, а также родителей учеников и провести с ними соответствующую "беседу". Матвеева была уволена 31 июля 2018 года без объяснения причин.

Матвеева обратилась в суд с иском о восстановлении на работе, компенсации морального вреда и невыплаченной заработной платы. Суд в среду отказал в удовлетворении иска.

"К сожалению, в ряде регионов правоприменительная и судебная практика трактуетя порой достаточно своеобразно. Не исключаю, что и в данном случае на определенном этапе расследования обстоятельств конфликта директора с управлением образования была допущена ошибка, послужившая основанием для увольнения Матвеевой. С учетом сказанного выше, а также в целях установления истинных причин инцидента, прошу Вас рассмотреть вопрос о проведении выездной проверки представителей министерства просвещения РФ сложившейся ситуации", — говорится в обращении депутата к Васильевой.

РИА Новости <https://ria.ru/society/20180927/1529470445.html>

27.09.2018

"ВИМ-Авиа" признали банкротом

Арбитражный суд Татарстана признал банкротом компанию "ВИМ-Авиа", сообщает ТАСС.

В отношении перевозчика открыта процедура конкурсного производства сроком на четыре месяца – до 26 января 2019 года.

Ранее временно управляющий компании Мария Булатова заявила, что финансовое оздоровление "Вим-Авиа" невозможно.



В октябре прошлого года "ВИМ-Авиа" прекратила полеты из-за финансовых проблем. По данным Росавиации, кредиторская задолженность перевозчика составляет около 10 миллиардов рублей.

В декабре Басманный суд столицы заочно арестовал совладельца компании Рашида Мурсекаева и экс-финдира Алевтину Калашникову.

Было возбуждено несколько уголовных дел, в том числе о хищении денежных средств пассажиров. По версии следователей, Мурсекаев создал в "ВИМ-Авиа" мошенническую схему в виде пирамиды.

Руководство компании тщательно скрывало убытки, указывая в документах бухгалтерской отчетности ложные сведения о прибыли. Это позволяло брать кредиты и избегать ограничений в деятельности со стороны Росавиации.

Еще одно уголовное дело – о невыплате зарплаты сотрудникам авиакомпании – Следственный комитет завел в конце декабря 2017 года. Задолженность по зарплате составила свыше 490 миллионов рублей.

Подробнее: https://www.m24.ru/news/sudy/26092018/47773?utm_source=CopyBuf

ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ

26.09.2018

Оргнабор трудовых мигрантов из Узбекистана в Петербург в 2019 году составит около 50 тысяч

Власти Санкт-Петербурга рассчитывают привлечь около 50 тыс. **трудовых мигрантов** из Узбекистана в 2019 году в рамках организованного набора для работы на конкретных городских предприятиях. Об этом в среду на пресс-конференции в петербургском региональном центре ТАСС сообщил председатель комитета по труду и занятости населения Дмитрий Чернайко.

"Главная задача - довести организационный набор [**трудовых мигрантов** из Узбекистана] до значительной величины. <?> На следующий год рассчитываем привлечь около 50 тысяч человек", - сказал Чернайко, отвечая на вопрос ТАСС.

По его словам, за первый год работы в рамках организационного набора после ратификации межправительственного договора в Петербург приехали 2 тысячи граждан Узбекистана для работы на конкретных предприятиях.

По его оценке, граждане Узбекистана составляют до 70% иностранных **трудовых мигрантов** в Петербурге. Значительное количество **трудовых мигрантов** приезжают по ранее сложившейся традиции - через знакомых. По данным управления по вопросам миграции ГУ МВД РФ по Петербургу и Ленобласти, за восемь месяцев текущего года через пункты пропуска на территории города въехали 1,6 млн иностранных граждан, из них свыше 96 тыс. человек - из Республики Узбекистан. Представители этой страны за данный период получили 103,6 тыс. патентов из 145,2 тыс., выданных в Петербурге.

В Самарканде в ноябре прошлого года был открыт Центр предвыездной подготовки и отправки **трудовых мигрантов** в Российскую Федерацию, инициатором которого выступили власти Петербурга. В нем соискатели проходят собеседование, предвыездную подготовку, анкетирование, медицинскую комиссию и тестирование по русскому языку. В Петербурге комитет по межнациональным отношениям и реализации миграционной политики для мигрантов проводит экскурсии и лекции для их адаптации в новом городе.

В Петербурге с населением 5,3 млн человек в экономике заняты 3,6 млн человек. При этом заявленная предприятиями потребность в работниках в городе составляет почти 44 тысячи, из них 25,6 тысяч - по рабочим профессиям. При этом для размещения **трудовых мигрантов** в городе есть 36 доходных домов и еще несколько



десятков общежитий. Власти Петербурга обсуждают возможность расширения мест проживания за счет государственно-частного партнерства.

ТАСС - Российские новости

А.Л. КУДРИН

27.09.2018

Кудрин: уровень бедности в России остается высоким

По данным главы Счетной палаты, 13,2% населения имеют доход ниже прожиточного минимума

Уровень бедности в России остается высоким, при этом в 2018 году впервые за четыре года ожидается рост доходов населения, в том числе пенсионеров. Об этом сообщил глава Счетной палаты Алексей **Кудрин**, выступая в Госдуме с заключением на отчет об исполнении бюджета на 2017 год.

"Тем не менее, уровень бедности сохраняется высоким. 19,3 млн человек, то есть 13,2% населения имеют доход ниже прожиточного минимума", - сказал он.

"В 2017 году реальные располагаемые доходы населения снизились на 1,7% ВВП, несмотря на то, что мы видели экономический рост, хотя прогнозировалось повышение реальных доходов населения. За последние 4 года уровень жизни, реальные доходы населения суммарно снизились на 11%", - добавил **Кудрин**.

<https://tass.ru/ekonomika/5611237>

26.09.2018

Кудрин: Россия войдет в категорию развитых стран через 15 лет при темпах роста 3-4% ВВП

По мнению главы Счетной палаты, сейчас, несмотря на все сложности, у РФ есть шанс получить самые высокие международные рейтинги, если правительство переоценит некоторые планы

Россия сможет перейти в категорию развитых стран через 15 лет, если все это время будет сохранять среднегодовой темп роста экономики в 3-4% ВВП. Такое мнение выразил глава Счетной палаты Алексей **Кудрин**, выступая на российском бизнес-форуме "Атланты".

"Я считаю, что Россия может перейти в тот список стран, у которых ВВП на душу населения на уровне развитых стран. Это развитие примерно 15 лет с темпом (среднегодового роста экономики - прим. ТАСС) 3-4% ВВП - и мы уже перейдем в категорию развитых стран. Россия, в принципе, ничего не потеряла безвозвратно, но нам нужно многое переосмыслить сейчас", - сказал **Кудрин**.

Он добавил, что в силу технологической революции страны в скором времени разделятся на те, которые способны в технологической сфере быть конкурентными, и те, которые не станут столь успешными. "Вопрос - в какой категории останется Россия", - сказал **Кудрин**.

По его мнению, сейчас, несмотря на все сложности, у России есть шанс получить самые высокие международные рейтинги, если правительство переоценит некоторые планы. "Мы еще ничего не растеряли по большому счету. Мы не потеряли что-то необратимое в технологическом развитии, в интеллектуальном потенциале. Хотя что-то уже потеряли в последние годы с особо сложной геополитической ситуацией, когда от нас кто-то отвернулся и нам пришлось где-то свернуть какие-то более открытые модели развития", - подытожил глава СП.

<http://tass.ru/ekonomika/5608997>



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

27.09.2018

Минтруд опроверг отказ от термина «инвалид»

Министерство труда не будет отказываться от использования термина «инвалид» в законодательных актах, однако по рекомендации комитета ООН ведется проработка уточнения, сообщает ТАСС со ссылкой на пресс-службу министерства.

«В соответствии с рекомендациями комитета ООН по правам инвалидов будет проводиться проработка вопроса об уточнении определения понятия «инвалид» без намерения отказаться от применения термина «инвалид» в законодательстве», — заявили в **Минтруде**.

В ведомстве подчеркнули, что уточнение данного понятия ведется, чтобы помочь инвалидам преодолеть «мешающие им барьеры». Данный вопрос будет прорабатываться в 2019–2020 годах вместе с уполномоченными по правам ребенка и человека в России, научным и экспертным сообществом, а также при участии общественных организаций инвалидов.

Минтруд решил отказаться от термина «инвалиды» Общество

Ранее о планах **Минтруда** отказаться от термина «инвалид» в тексте законов со ссылкой на пресс-службу ведомства сообщила газета «Известия». По ее данным, это слово должны заменить на понятие, которое полностью отражало госполитику по отношению к людям с ограниченными возможностями. Газета сообщала, что с этой целью министерство заказало у Федерального бюро медико-социальной экспертизы научно-исследовательскую работу.

<http://www.rbc.ru/rbcfree/news/5baca1179a79477de2b7ee33?from=newsfeed>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

27.09.2018

Сотрудник погиб во время проведения монтажа оборудования проведения монтажа оборудования (Тюменская область. Расследование ГИТ)

Гострудинспекция Тюменской области подвела итоги расследования, проведенного по факту несчастного случая с работником ООО «Тюменское автотранспортное предприятие».

Представители ведомства установили, что 7 августа электромонтер-линейщик 3-го разряда проводил монтаж кронштейнов уличного освещения в коттеджном поселке Есенино села Успенка. В ходе работ сотрудник зацепился одеждой за фазные провода и получил удар током. От полученной травмы электромонтер скончался.

Причиной ЧП в Гострудинспекции назвали неудовлетворительную организацию производства работ, нарушения правил охраны труда при работе с электроустановками и недостаточный контроль соблюдения требований безопасности. При этом выяснилось, что трудовой договор с погибшим не содержал пункта об условиях труда на рабочем месте.

Несчастный случай был квалифицирован как связанный с производством. В настоящее время решается вопрос о привлечении ООО «Тюменское автотранспортное предприятие» (пост гендиректора занимает **Андрей Бухаринов**) к административной ответственности.

<http://pravdaurfo.ru/news/169194-transportnaya-kompaniya-tyumeni-otvetit-za-ubitogo>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ



27.09.2018

Госдума приняла закон об изменении пенсионного законодательства

Госдума приняла в четверг на пленарном заседании в третьем, окончательном чтении правительственный законопроект об изменении пенсионного законодательства, которым устанавливается увеличение пенсионного возраста на пять лет: с 60 до 65 лет - для мужчин, с 55 до 60 лет - для женщин. За документ проголосовали 332 депутата, против - 83, воздержавшихся нет.

Правительственный законопроект внесли в Госдуму в июне. К второму чтению его скорректировали в соответствии с поправками, внесенными президентом РФ Владимиром Путиным. В частности, он предложил установить возраст выхода на пенсию 60 лет для женщин, а не 63, как изначально предлагал кабмин. Также с изначально предложенного сокращается на три года стаж, дающий право на досрочный выход на пенсию: для мужчин с планировавшихся 45 до 42 лет, для женщин - с 40 до 37 лет.

Помимо этого, предоставляется право досрочно выходить на пенсию для многодетных матерей в зависимости от количества рожденных женщиной детей, а также сохраняются действующие нормы для получения накопительной пенсии: она будет выплачиваться женщинам по достижению ими 55 лет, мужчинам - 60, причем предусмотрена возможность единовременной выплаты. Эта норма была предложена депутатами и сенаторами от "Единой России".

Ход рассмотрения законопроекта

Первоначальная редакция внесенного правительством законопроекта была принята Госдумой в первом чтении 19 июля. Тогда в поддержку инициативы проголосовали только представители конституционного большинства. Все оппозиционные фракции (КПРФ, ЛДПР, "Справедливая Россия") выступили против.

29 августа в телеобращении к гражданам Путин озвучил ряд норм, призванных смягчить предложенный правительством законопроект. Соответствующий пакет поправок к пенсионному законопроекту правительства наряду с изменениями в Налоговый и Уголовный кодексы РФ президент внес в Госдуму 6 сентября. 25 сентября палата приняла по инициативе президента еще один важный закон в рамках пенсионного пакета, который вводит штрафы до 200 тыс. рублей за отказ в приеме на работу или увольнение лиц предпенсионного возраста. Под предпенсионным возрастом понимается "возрастной период продолжительностью до пяти лет, предшествующий назначению лицу страховой пенсии по старости".

В среду, 26 сентября, Госдума рассмотрела основной законопроект о пенсионных изменениях во втором чтении. Поправки президента поддержали все думские фракции, включая КПРФ, которая признала, что эти корректизы улучшают правительственный вариант текста. По словам спикера Госдумы Вячеслава Володина, инициативы президента объединили депутатский корпус, так как "целью реформы должна стать реализация задачи по повышению уровня жизни пенсионеров". Тем не менее коммунисты выступили против принятия самого проекта закона. В поддержку документа в целом проголосовали 326 парламентариев из зарегистрировавшихся в начале пленарного заседания, 59 - против, один депутат воздержался.

Совершенствование пенсионного законодательства

Предложения по доработке правительского законопроекта исходили не только от депутатов Госдумы, но и от их региональных коллег, представителей бизнеса, общественных организаций и профсоюзов. Всего в Думу поступило более 300 поправок. Их сведением занималась специально созданная в Госдуме рабочая группа по совершенствованию пенсионного законодательства. Как заявил Володин, группа продолжит работу после принятия пенсионного пакета законов и будет "изучать правоприменительную практику, получая обратную связь от граждан, чтобы законы работали эффективно на результат".

https://tass.ru/obschestvo/5611657?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop



27.09.2018

Совфед рассмотрит закон о пенсионных изменениях 3 октября

Комитеты Совета Федерации 2 октября обсудят принятый Госдумой закон об изменении пенсионной системы, чтобы он был вынесен на пленарное заседание палаты 3 октября. Об этом в четверг корреспонденту ТАСС сообщил председатель комитета СФ по социальной политике Валерий Рязанский.

"Мы второго числа проводим совместное заседание трех комитетов: нашего комитета, комитета по конституционному законодательству [и госстроительству] и комитета по финансовым рынкам и налогам. Три комитета одновременно будут рассматривать этот закон. Естественно, голосовать все будем отдельно", - сказал сенатор. "Второго числа рассматриваем закон на расширенном совместном заседании комитетов, а 3 октября мы выносим на палату, поэтому как только мы получим закон, принятый [Госдумой] в третьем чтении, эта цепочка будет замкнута", - отметил он.

Рязанский добавил, что в обсуждении закона, предусматривающего в том числе повышение пенсионного возраста, участие примут вице-премьер правительства Татьяна Голикова и глава Минтруда Максим Топилин.

"Мы готовимся к обсуждению серьезно, мы работаем над этим законом с момента его внесения, мы участвовали во всех заседаниях рабочих групп, во всех комиссионных рассмотрениях, мы участвовали во встречах с людьми в регионах, мы получили от сенаторов предложения, замечания, некоторые из них [сенаторов] стали авторами поправок в текст закона, - указал Рязанский. - Для нас закон уже, что называется, не является вещью в себе, это уже достаточно хорошо отработанный текст с учетом поправок, внесенных президентом, депутатами и сенаторами".

Парламентарий добавил, что не ожидает возникновения "каких-то особых ситуаций" при рассмотрении закона. "Будут вопросы - будем на них отвечать, будут отвечать и те, кто будет представлять закон от имени президента, от имени правительства", - резюмировал Рязанский.

<https://tass.ru/obschestvo/5611698>

27.09.2018

В России предложили вдвое увеличить социальные выплаты

Россиянам, ухаживающим за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы, предлагают ежемесячно выплачивать по 12 тысяч рублей.

Законопроект, закрепляющий новую социальную выплату, депутаты Госдумы в четверг планируют рассмотреть в первом чтении.

Сегодня трудоспособные граждане, осуществляющие уход за ребенком-инвалидом или инвалидом с детства I группы, получают социальные выплаты. При этом если уход осуществляют родители (усыновители) или опекуны (попечители), то им ежемесячно выплачивается 5 тысяч 500 рублей, а если иные лица, то 1 200 рублей. Индексация ежемесячной выплаты не предусмотрена.

Ежемесячная выплата устанавливается только неработающим трудоспособным гражданам, то есть тем людям, которые могут работать, но занимаются воспитанием и реабилитацией ребенка-инвалида или инвалида с детства I группы. При этом, как отмечают авторы законопроекта, по данным социологических исследований, продолжительность ежедневного ухода за детьми-инвалидами составляет до 10 и более часов в сутки.

"В Госдуму поступают многочисленные обращения от родителей, осуществляющих уход за ребенком-инвалидом, инвалидом с детства I группы, касающиеся низкого размера ежемесячной выплаты, а также отсутствия ее ежегодной



индексации", - говорится в пояснительной записке к **законопроекту**. И предлагается увеличить размер этой выплаты до 12 тысяч рублей в месяц, что сопоставимо с прогнозируемым минимальным размером оплаты **труда** в России в начале 2019 года.

Законопроектом также предусмотрена ежегодная индексация указанной выплаты. Предусмотрено, что выплата за уход устанавливается одному неработающему трудоспособному человеку, являющемуся родителем (усыновителем) или опекуном (попечителем) ребенка-инвалида или инвалида с детства I группы.

Если **законопроект** будет поддержан, то он вступит в силу с 1 января 2019 года.

<https://rg.ru/2018/09/27/v-rossii-predlozhili-vdvoe-uvelichit-socialnye-vyplaty.html>

27.09.2018

Госдума приняла закон о дополнительном выходном для диспансеризации

Госдума в четверг на пленарном заседании встретила в третьем, бесповоротном чтении **закон**, предоставляющий россиянам добавочный выходной для диспансеризации, а пенсионерам и людям предпенсионного возраста — два рабочих дня.

Более 80 миллионов россиян минут диспансеризацию к 2021 году

Законопроект был на **рассмотрении Госдумы** другой год, настолько будто были назначены добавочные консультации для его обсуждения. Думские комитеты по **труду**, социальной политике и делам ветеранов, а также по охране здоровья в апреле рекомендовали палате встретить проект в первом чтении. Спикер **Совета Федерации** Валентина Матвиенко ранее заявила, что поддерживает эту инициативу. Однако правительство инициативу не поддержало.

Сообразно пояснительной писульке к документу, сейчас вкалывающим гражданам зачастую нелегко миновать диспансеризацию, поскольку работодатели не отпускают их в рабочее времена в медицинские учреждения — из-за этого не все россияне, у каких жрать лево на диспансеризацию, в ней участвуют.

Кабинет министров в своем отзыве отметил, что федеральный **закон** "Об основах охраны здоровья граждан" уже обязывает работодателей обеспечивать обстановка для прохождения работниками медицинских осмотров и диспансеризации, а также беспрепятственно отпускать сотрудников для их прохождения. Правительство помечает, что объем диспансеризации для граждан неодинакового пустотела и возраста, а также в подвластности от присутствия заболевания может внушительно выдаваться. Кроме того, диспансеризация вводит лабораторные и инструментальные методы обследования, выполнение которых в течение одного дня может быть недопустимо по медицинским свидетельствам, добавили в правительстве.

Матвиенко обязала сенаторов сдавать справки о диспансеризации. Ко второму чтению в **законопроект** была привнесена исправление, сообразно коей работники предпенсионного возраста и пенсионеры получат один в год лево на освобождение от работы на два рабочих дня с сохранением за ними места работы и посредственного заработка.

Замглавы комитета **Госдумы** по охране здоровья Леонид Огуль (ЕР) ранее помечал, что сообразно орудующему **законодательству**, без проблем миновать диспансеризацию могут лишь неработающие люди и кое-какие категории работников, каким диспансеризация возложена в могуществу специфики специальности, примерно, если они вкалывают на вредоносных производствах. Все другие должны надеяться на волю своих работодателей, добавил он. Ныне же безвозвратный девай с сохранением посредственного заработка должен будет предоставить всякий работодатель по заявлению работника, взговорил депутат.



<http://itoday.ru/2018/09/27/gosduma-prinyala-zakon-o-dopolnitelnom-vyhodnom-dlya-dispanserizacii.html>

27.09.2018

Силуанов заявил о росте зарплат в России

Глава Минфина Антон Силуанов заявил о росте зарплат граждан России в 2017 году, передает По его словам, реальные зарплаты выросли на 3,5% в 2017 году.

«Что тоже важно, за прошлый год мы достигли роста реальных заработных плат, который составил 3,5 процента», — сказал министр.

Выступая в Госдуме с отчетом об исполнении федерального бюджета в 2017 году, он также отметил, что ключевой задачей на 2017 год было обеспечение более высоких темпов экономического роста, решение социальных задач, поставленных в майских указах президента 2012 года.

Как сообщало ранее ИА REGNUM, глава **Минтруда** Максим Топилин заявил о том, что за несколько месяцев 2018 года реальные зарплаты в России увеличились почти на 10%.

<https://regnum.ru/news/economy/2489937.html>

27.09.2018

Терентьев: надо работать над доступной средой для инвалидов

Главное - не какой термин используется для называния людей с инвалидностью, а содержательная работа над тем, чтобы в России для них была организована доступная среда, сказал «Парламентской газете» зампред Комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Михаил Терентьев, комментируя сообщения о планах **Минтруда** уточнить термин «инвалид» в **законодательстве**.

Читайте по теме

Минтруд предложил отказаться от термина «инвалиды»

По словам депутата, сегодня в сообщениях СМИ возникли неточности в интерпретации заявления **Минтруда**, и на самом деле речь идёт о работе над содержательным наполнением термина «инвалид» и вопросами поддержки людей с инвалидностью, а не замене самого термина. Он уже устоялся в России, а также используется в официальном переводе Конвенции ООН о правах инвалидов, так что избавляться от него нецелесообразно.

«Как будет называться человек с инвалидностью, наверное, не так важно, главное всё-таки больше внимания уделять вопросам доступной среды, образовательным потребностям человека с инвалидностью, помогать субъектам Российской Федерации реализовывать региональные программы по безбарьерной среде, в том числе через увеличение софинансирования этих программ», - отметил Терентьев.

Ранее комитет Организации Объединённых Наций по правам людей с инвалидностью направил в Министерство труда России рекомендации по реализации Конвенции ООН о правах инвалидов, ратифицированной нашей страной в 2012 году. В том числе, там были указаны проблемы в сфере **трудоустройства**, и дана положительная оценка результатам в сфере инклюзивного образования. По информации СМИ, также предполагалось, что из правовых актов согласно этим рекомендациям планируют убрать слово «инвалид», но информация не подтвердилась. Вместо этого будет проводиться проработка вопроса об уточнении определения понятия «инвалид», сообщили в **Минтруде** ТАСС.

<https://www.pnp.ru/politics/terentev-nado-rabotat-nad-dostupnoy-sredoy-dlya-invalidov.html>



27.09.2018

В Приморье разработали дополнительные меры для защиты жителей предпенсионного возраста

Администрация Приморского края разработала дополнительные меры для защиты граждан предпенсионного возраста от неправомерного увольнения, а также с целью оказания содействия в трудоустройстве, рассказал замдиректора департамента труда и социального развития региона Антон Нечухаев

"Главная задача специалистов центров занятости - повысить мотивацию к трудоустройству, обучить грамотному поведению на рынке труда, помочь в профессиональном самоопределении безработных предпенсионного возраста", - цитирует Нечухаева РИА "Восток-Медиа".

В ходе заседания трехсторонней комиссии с участием руководителей краевых департаментов, работодателей и профсоюзных организаций он также пояснил, что в регионе разрабатываются предложения по включению в коллективные договоры организаций положения о занятости работников предпенсионного возраста.

"Необходимо закрепить эти изменения в трехстороннем соглашении между профсоюзами, работодателями и Администрацией Приморского края о регулировании социально-трудовых отношений на 2020-2022 годы", - добавил Нечухаев.

Также в Приморском крае планируется усилить взаимодействие с Государственной инспекцией труда по предприятиям и организациям, которые намереваются сократить численность работников, достигших возраста 50 лет и старше для женщин, 55 лет и старше для мужчин, отмечает издание.

ИА Rambler News Service